

**Corrigendum to Decision of the EEA Joint Committee No 49/2014, amending Annex VI
(Social security) to the EEA Agreement**

In Article 1, the words “52013 XX 0927(01)” shall be replaced by the words “32013 D 0927(02)”.